IMATHAIIIATHIN MEZKIVHAPO/IHBIINI
MATEMATHUYECKHNHN TYPHHUP <IIEPIIEPUKOH»
r- KBIPJIAKAJIN, Boarapusa 14 noabpa 2015 r.

3AJIAYN 715 10 KJIACCA

3anmaua 1. Haiijnre ay, ecomn ap = 2 11 agy = a,™ P8 KasI0T0 HATYPAILHOTO SMHCTA 7.

A)2® B2 22" D2t g2

Bagaqa 2. Oaua OVTBUIKA H OJHH CTAKAH BeCAT KAK OJUH KVEIIHH, 4 OJHA DY TELIKA KAK OJIIHH
cTakan # ogHa tapenka. Bo ckonibko pas GyThUIKA TH:KeIee CTAKAHA, SCIH IBA KYBIIHHA BECHT
KAK TPH TAPeJIKH?!

A)e 1l paz B) e 2 paza C) e 3 paza D) e 4 paza E) e 5 paz
Banaua 3. C nomompio 10 npaMerx, napa/ueasisx ocHoBanno AH tpeyvronsunka AABC,
kazaad w3 cropon AC uw BC pazznenena #a 11 paBHepix gacreil. Takmy obpazom, TpeyvroIbHEK

pazaenedn Ha 11 gacreii. Haifignre orromenne nnomaneii camoil Materbkoil B camoil Bonbimoi
M3 3THX HacTeil.

A)1I8 B)19 ()20 D)2l E)22

3agaua 4. Pemmre ornocnTensno r ypasaenne a® +3a+3-5% = 2015, riea = ;—} (v’ 560 — 3).
A) 8 B) 7 C)6 D) 4 E) apyroii orset

Sagaga 5. Yncno 2015 npeacTaBieHo KAk cyMMA PA3IHYHBIX HATYPAIBHEIX Hncesl. Kawxoe
HAHOOIBINEE U0 CIATARMBIY MOMeT OBITh B 3T0H cynue’

A)50 B)60 C)61 D)62  E)63

Bagaqa 6. Cyuma b pazinpuaeix HaTypansHex qucen 2015, Hajfigpre manbosismee spadenne,
KOTOPOE MOMET TPHHEMATE CAMOE MATEHBKOE W3 3THX 9HCEIL.

A)403  B)402  C)401 D) 400  E) 399

Bana4da 7. MoropHas noaka ¢ NOCTOSHHON CKOPOCTERIO B THXOM BOIE JOTOHSAET IIOT 110 Tede-
HHO pexn. Yepez 15 MuayT nopopadueaeT obpaTHO NPOTHE TEYEHHH, H BCTPEYAST TOT Ke [L10T
Ha paccroaunn 500 MeTpoe or MecTa nepeoil Berpedn. Hafinure cKOpocTs TeHMeHHA PeKH.

Bpema patomwse 120 sum.



